

В жаркий летний день, 23 июля, краеведческий музей принимал гостей. Детям из лагеря дневного пребывания Детско-юношеского центра и детям с ограниченными возможностями открылся удивительный мир русской культуры. Мало того, что ребят встретили сотрудники музея в русских национальных костюмах, ещё и само занятие проходило в одном из самых красивых залов музея - русская изба.



Детям показали и рассказали о том, как жили наши предки, познакомили с предметами старины. Ребят ждал необычный рассказ о том, как хлеб попадает к нам на стол, пословицы и поговорки, загадки, шутки и русская народная музыка. Дети узнали значение старинных русских слов и увидели выставку-инсталляцию – композиции, созданные из бытовых предметов.

23.07.2018 Погружение в русскую культуру

Written by Admini

Wednesday, 25 July 2018 08:04 - Last Updated Wednesday, 25 July 2018 08:12



Відомо, що Земля має форму кулі, тому всі країни світу мають різні часи. Це означає, що в одній частині світу може бути день, а в іншій – ніч.